
Referat fra møde i LR 22/4 kl. 17 hos Lise-Lotte 

Til stede: Kaja, Anders, Jens Peter, Marianne, Lise-Lotte (ref) 

 

- Fuldende konstituering: Valg for 1 og 2 år ved lodtrækning  

Anders 2 år, Kaja 1 år, Marianne 2 år, Lise-Lotte 1 år. 

Navngivet bestyrelsesmedlem. Anders Thorup 

 

- Besøg af Sara Rasmussen for aftale om regnskab. 

Aftale indgået med Sara, hvordan vi rent praktisk hjælper Sara, så hun stiller vores 

regnskab op. Sara kan lave særskilt regnskab for projekter. Vi er meget glade for hjælpen. 

 

- Ønske fra forenings- fællesskabsgruppen om et foreningsmøde.  

Der tages kontakt til gruppen i forbindelse med  

 

- 7500kr fra MitMidtfyn 

Vi har ikke besluttet fordeling, men er indstillet på, at der skal penge til de to nye store 

skilte med erhverv. 

 

- Frivillig bank – den bliver jævnligt efterspurgt. Hvordan kommer vi i gang nu? 

Benyt 5772 til at efterlyse frivillige. Tag med på næste foreningsmøde. 

 

- Årshjul  

Samlet for foreninger – og oversigt fra hallen med aktiviteter der ønskes. Punkt på ny 

dagsorden. 

 

- Forretningsorden for Lokalrådet. 

Udsat punkt. 

 

Orienteringspunkter: 

- Referat/orientering fra generalforsamling i hallen (Anders). 

Hallen: Ny formand Birka Jensen. Brian Nyhus Næstformand. Bestyrelsen er fuldtallig med 

suppleanter. Ca. 20 deltagere i generalforsamling. Der kommer noget i 5772 bladet. Der er 

nu både nye og erfarne folk i bestyrelsen. Anders er fortrøstningsfuld. 

- Kværndrup Ugen: Anders orienterede. Program i kommende 5772 blad. 

- Åbning af cykelsti. Søndag d. 27. april. Kaja lægger noget på lysaviser. Mødested kl.10.30 

ved brugsen. 

- Ekstra ordinær generalforsamling i Trunderup Bylaug mandag d. 28. april. 

- Heartland: Der arbejdes videre med gule sedler til frontruder. Flagallé kommer op. Forslag 

at brugsen, Letkøb og kroen vil sponsorere mod reklamer (ikke besluttet om vi går videre 

med dette). Billedrammer med historier om Kv. En gruppe arbejder med dette. Verdens 

længste hinkeruder. Skabeloner til gadegraffiti   



Trunderup Friskole spørges, om de selv arbejder videre med muligheden for salg af boller 

mv. (Marianne). JP informerer Johanne om dette. 

  

- Teamsmøde: Jp refererede fra teamsmøde om Grøn Trepart. Der opfordres til tydelig 

guide, så vi bedre kan informeres. Der er ikke meget lavbundsjorde i vores område. Der er 

dialogmøde den 6. maj. LL finder en mere at tage med. Der er møde i TR Bylaug og 

Heartland samme dag. 

 

- Hjemmeside.  

På dagsorden igen.   

 

- Borgermøde tirsdag d. 27. maj kl. 19 i hallen. 

JP laver oplæg med oversigt fra de enkelte grupper til brug ved borgermøde. Til 

gennemsyn hos LR og derefter ud til arbejdsgrupper. 

Kaja snakker med Nima om 4 flag med tekst: Sammen om 5772. 

 

- Kontakt til erhvervet i området.  

Udsat til anden dagsorden. 

 

- Evt.  

Krostuen er indviet – fuldt hus. 

Diverse ”boblere” og ting at huske (på en anden dagsorden): 

Vejledning fra Kaja, så vi alle er med på gruppemailens funktion – måske er der andet lignende i 

samme ombæring. 

Ønske fra MitMidtfyn om billeder til deres hjemmeside. 

Fælles aktiviteter – nævnt på forskellige møder for at støtte hallen. 

Fondsansøgninger. 

Snakkede vi om at få overblik over grønne områder via droneoptagelse? 

Multifunktion af lokaler for at skabe fællesskab foreninger imellem. (Hørt på møder) 

 

 

Næste møder: torsdag d. 15. maj kl. 16.30-18 

 

 

 


